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1. Sa se calculeze:

e +x* +5x% -1
a |

dx, x € (0,0). (supliment GM);
e +3x° +6x> —12x+9 (0,). (sup )

b. J' o i 0 dx, x € (0,0) .(supliment GM).

2. Fie o functie bijectivd, f :R—>R si geR cu f(q)=2. Pe R se defineste legea de
compozitie ,,o” prin: ach=f(f '(a)+ f '(b)—q)va,beR.

a. Determinati elementul neutru al legii de compozitie si simetricul lui a€R in
raport cu legea ,,o”’;

b. Pentru f(x)= x>, rezolvati ecuatia: x* ox=(6-q)’ . (supliment GM).

3. Fie I, :J‘Ofx/l+sin”xdx,n21.

a. Calculati I;

b. Aritati ca sirul (1,) , este convergent si calculati limita lui. (Jenica Cringanu).

4. Sa se determine morfismele de grupuri de la (Z,,+) la (Z7,,"), unde peN este un

numar prim.( Constantin Nitd).

Nota : Timp de lucru 3 ore

Toate subiectele se noteaza cu 7 puncte
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1.
a) Fieu: (0,0) > Ru(x) =e?* +3x3 +6x2 —12x+9.....cocooieiiiiiiiiiiiieee Ip

e?*+x3+5x%2-1 _ 1 ru®@+u®)
fe2x+3x3+6x2—12x+9 dx = 3f u(x) d -2p
FINAlIZAre. . ... e e e aaas Ip
b) fx4+x10 dx = | 10( dx u:(0,0) > R, UX) = = oo Ip
1 - _1 M 1 w(x)
fmdx = 3] W2 () +1 (U(X) f 2(x)+1 lp
FINAlIZare. ..o e Ip
2.
a) Elementul NeULIU €St € = 2. .. .iiuiniitii it 2p
Simetricul luia € Reste @ = f(2q — F72(@))eevvnieiei e, 2p
D) A 2R 0 = 6o 2p
FINALIZATC. . ..o e Ip
3.
a) 11:2 .................................................................................................... lp
b) Sirul este monoton si marginit, deci CONVErgent.............oeevivieriieriiiriniananeanannn, 2p
1<Vl1+sin"x <1+ %sin”x, vn>1,Vx € [O,g] ......................................... 2p

T
o T T 1 = . . ..
Rezulta > S I, < St3 Jn,unde J, = | & sin™ xdx este sir care are limita egala cu zero.

I
Deci lim I,, = T RS 8 R 8 AL 8 AR 8 RS 8 SR e e s .2p

n—-oo

4.
Fie f: Z, - Z*,, un morfism de grupuri.
Avem f(ﬁ) =T $i NOtAM F(D)ZA covoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e Ip
i=f(f))=f(ﬁ)=f<i+- ) FA)FA) o f(D) = AP, 2p
p ori
Conform teoremei lui Fermat rezultd ca @7 = @ = 1 decif (1)=1.....cccvvovvvvveeieeenn, 2p

Fie X € Z,. Atunci f(X) = f (1 +- ) = (f(1))* = 1, deci unicul morfism este

x ori

morfismul constant f(%) = 1, vx € Ly 2p



